

Назва дисципліни	Глобальна безпека та міжнародні конфлікти
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації відносини».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Доктор історичних наук, професор кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки Лиман Сергій Іванович (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 2 поверх, каб. 264, тел. (057) 707-55-54, електронна адреса кафедри: mpdepartment@ukr.net</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Історія міжнародних відносин, Теорія міжнародних відносин, Політологія, Історія України, Світова економіка, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика.</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: розкрити причини виникнення й змісту міжнародних конфліктів, ознайомити студентів з основними проблемами і викликами глобальній безпеці в сучасному світі, вивчення механізму прийняття рішень з проблем глобальної безпеки й пошуку засобів подолання конфліктів.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>У результаті вивчення дисципліни студенти <i>знатимуть</i> :</p> <ul style="list-style-type: none"> - поняття, класифікацію та історичні причини виникнення конфліктів сучасного світу; - сутність, умови виникнення, форми прояву та методи врегулювання міжнародних конфліктів; - історію становлення та основні етапи розвитку сучасної системи глобальної безпеки; - засоби забезпечення національної, регіональної та глобальної безпеки. - основні національні інтереси провідних країн на глобальному та регіональному рівнях. <p><i>вмітимуть</i> ::</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналізувати причини виникнення конфліктів сучасного світу; - застосовувати методи їх врегулювання; - розробляти стратегії зовнішньополітичної діяльності за результатами аналітичних досліджень і аналізу зарубіжного досвіду, використовуючи методи порівняльного аналізу; - організувати заходи, що сприяють покращенню міжнародного іміджу держави на підставі вивчення та оцінки міжнародної ситуації, світового досвіду, використовуючи методи статистичного та кореляційно-регресивного аналізу;

- оцінювати ефективність діючих форм і методів державного управління зовнішньополітичною діяльністю держави за результатами аналізу програм, вітчизняного і зарубіжного досвіду, їх реалізації використовуючи методи порівняльного та інституційного аналізу

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

Заплановано 10 тем, які вивчаються протягом 20 годин аудиторних занять (10 год. – лекції, 10 год. – семінарські заняття) та 70 години самостійної підготовки.

Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:

Тема 1. Вступ. Теоретичні основи вивчення курсу.

(Лекцій - 2, сем. - 0).

Тема 2. Міжнародні конфлікти та засоби їх подолання у Давнину, Середні віки та Новий час (Лекцій - 0, сем. - 2).

Тема 3. Конфлікти в сучасній системі міжнародної безпеки та засоби їх вирішення (Лекцій - 2, сем. - 0).

Тема 4. Роль ООН у підтримці міжнародного миру і глобальної безпеки (Лекцій - 2, сем. - 0).

Тема 5. Еволюція інститутів безпеки в Європі. (Лекцій - 0, сем. - 2).

Тема 6. Політика США в галузі міжнародної безпеки (Лекцій – 0, сем. - 2).

Тема 7. Нові центри сили в сучасному світі та проблеми міжнародної безпеки (Лекцій - 0, сем. - 2).

Тема 8. Глобальний ринок озброєнь і контроль над звичайними та ядерними озброєннями (Лекцій - 2, сем. - 0).

Тема 9. Міжнародний тероризм і його вплив на глобальну безпеку. (Лекцій - 2, сем. - 0).

Тема 10. Україна в системі міжнародної безпеки (Лекцій - 0, сем. - 2).

Методи контролю результатів навчання: Іспит

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин / 3 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.